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Το 7ο Panorama Charity Fun Run, τον γνωστό αγώνα δρόµου που γίνεται για

«καλό σκοπό» διοργανώνει για έβδοµη χρονιά την Κυριακή 7 Μαΐου 2023 ο

Δήµος Πυλαίας -Xορτιάτη σε συνεργασία µε τον ΣΕΓΑΣ και τον αθλητικό

σύλλογο “Λέοντες”.

Η αθλητική δράση  περιλαµβάνει τρεις διαδροµές (10χλµ, 5χλµ και 2

χλµ.). Όλοι οι δροµείς θα διασχίσουν µια διαδροµή µέσα στους δρόµους του

Πανοράµατος, ανάλογη µε τα χλµ της διαδροµής που έχουν επιλέξει και θα

τερµατίσουν στο Ολυµπιακό Αθλητικό Κέντρο Πανοράµατος.
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Από τις 9 το πρωί λεωφορείο θα εξυπηρετεί τους δροµείς µεταφέροντάς τους

από το γήπεδο που θα τερµατίσουν οι αγώνες, στην εκκίνηση. Στον τερµατισµό

θα προσφέρονται νερά, χυµοί και µπανάνες για όλους τους αθλητές, ενώ θα

δοθούν δώρα  για τους πρώτους νικητές. Τον ρυθµό για το ζέσταµα στην

εκκίνηση και πολλές άλλες εκπλήξεις που περιλαµβάνει η δράση µε το έναυσµα

θα δίνει γνωστός DJ ενθαρρύνοντας µαζί µε γυµναστές τους µικρούς και τους

µεγάλους αθλητές που  στον τερµατισµό θα χορέψουν στους ρυθµούς της

zumba!

Τα έσοδα της δράσης φέτος θα δοθούν στον Σύλλογο Γονέων Παιδιών µε

Νεοπλασµατικές Ασθένειες Β. Ελλάδος η “Λάµψη”, στο σωµατείο

Σύλλογος Φίλων Νοσοκοµείου Παπαγεωργίου “Αντηρίδα” και στο

οικοτροφείο για ενήλικα άτοµα χρονίως πάσχοντα από διαταραχές

αυτιστικού φάσµατος µε χαµηλή λειτουργικότητα “Αριάδνη ΙΙ”.

Με το σύνθηµα “τρέχουµε για καλό σκοπό” ο δήµος ενώνει και φέτος όλες τις

δυνάµεις του µε στόχο φέτος να απογειωθούν οι συµµετοχές! Εξάλλου, όπως

αποδείχθηκε στις προηγούµενες διοργανώσεις ο αθλητικός και φιλανθρωπικός

αυτός θεσµός έχει υπερτοπικό χαρακτήρα και ξεπερνά τα στενά διοικητικά όρια

του Δήµου Πυλαίας Χορτιάτη µε αποτέλεσµα οι δροµείς να ξεπερνούν τα 2.500

άτοµα όλων των ηλικιών µεταξύ των οποίων περιλαµβάνονται ακόµη και

µητέρες µε καροτσάκια. 

Οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να εγγραφούν ηλεκτρονικά (υπάρχει σχετικό qr

code στην αφίσα) ή να προσέλθουν στον Ολυµπιακό Αθλητικό Κέντρο

Πανοράµατος από 10/04/2023 µεταξύ των ωρών 16.00-19.00. Για

περισσότερες πληροφορίες µπορούν να επικοινωνήσουν µε το αρµόδιο τµήµα

Αθλητισµού και Νεολαίας του Δήµου Πυλαίας Χορτιάτη στα τηλέφωνα:

2313301064 και στο τηλ 6974147878.
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Διάβασε όλες τις ειδήσεις µας στο Google

Κάνε like στη σελίδα µας στο Facebook
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Προσοχή! Επιτρέπεται η αναδηµοσίευση των πληροφοριών του παραπάνω άρθρου (όχι αυτολεξεί) ή µέρους αυτών µόνο αν:
– Αναφέρεται ως πηγή το ertnews.gr στο σηµείο όπου γίνεται η αναφορά.
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Στις 2 Μαΐου η τελετή αναγόρευσης του Νίκου Γκάλη σε επίτιµο διδάκτορα του Τµήµατος Επιστήµης

Φυσικής Αγωγής και Αθλητισµού του ΑΠΘ

Θεσσαλονίκη: Δίκη για τη δολοφονία του Άλκη Καµπανού – Η ώρα των απολογιών των 12

κατηγορούµενων
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